Диагностические исследования, которые необходимо пройти поступающим в ВУЦ 
 в медицинских организациях государственной и муниципальной систем здравоохранения перед обращением в военный комиссариат для предварительного освидетельствования:
- флюорография (рентгенография) легких в 2 проекциях (если она не проводилась или если в медицинских документах отсутствуют сведения о данном исследовании в течение последних 6 месяцев) с обязательным представлением при освидетельствовании флюорограмм (рентгенограмм);
- рентгенография придаточных пазух носа;
- общий (клинический) анализ крови;
- общий анализ мочи;
- электрокардиография в покое и с физическими упражнениями;
- исследование на наркотические средства (анализ по 6 компонентам + справка);
- исследование крови на антитела к вирусу иммунодефицита человека, маркеры гепатита "B" и "C", серологические реакции на сифилис.
Министерство обороны Российской Федерации, другие федеральные органы исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба (приравненная служба), могут устанавливать перечни дополнительных обязательных диагностических исследований, проводимых до начала предварительного освидетельствования указанных граждан.
В ЗАКЛЮЧЕНИИ МЕДИЦИНСКОГО ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ УКАЗЫВАЕТСЯ: 
А - годен к военной службе или Б - годен к военной службе с незначительными ограничениями. Годен к обучению  в ВУЦ. Заверяется Гербовой печатью военного комиссариата.
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